



## Руководитель Семилукского МСО принял участие в церемонии открытия площади Героев специальной военной операции

Руководитель Семилукского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Евгений Гетманов принял участие в торжественном открытии площади Героев специальной военной операции в поселке Латная Семилукского района.

Это первая площадь в нашей стране с таким названием. Место памяти о тех, кто, сражаясь, отдал свои жизни в бою. В память о героях на площади высадят деревья. Первое именное дерево посадили на торжественном мероприятии в честь подполковника Владимира Николенко, погибшего в зоне спецоперации в прошлом году.

### Изображения



24 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1826450>